



韩国推新规强化整容手术安全

严防手术“影子医生”，公共场所将禁止出现整容手术前后对比广告

今后，韩国街头和地铁里将看不到铺天盖地的整容手术前后对比广告；雇有3名以上医生的医院、诊所需在手术室内安装监控录像设备；患者在手术同意书上签名时，院方需证明主刀大夫与实际做手术的医生为同一人……这些是韩国保健福祉部为治理整容手术安全问题、保护病人权利而出台的新规定。



韩国街头的整形广告

事故频发引忧虑

今年1月下旬，一名中国游客在首尔南部江南区一家整形外科医院接受整容手术时心脏骤停，虽被送到大医院抢救，但陷入脑死亡状态。去年9月，同在江南区，一名韩国女性在一家整形医院接受腹部抽脂手术时突然呼吸紊乱，经抢救无效死亡。

韩国整容业发达，整容整形成为赴韩“医疗旅游”主要内容之一，江南区有大约350家专科医院。不过，连续发生患者死亡事件，引发人们对整容手术安全性的关切和怀疑。尤其是去年12月，江南区某整形医院医护人员在躺着病人的手术台旁庆祝生日的照片在网络上曝光，引发人们对手术室卫生和安全管理松弛的忧虑。

多项新规公布

韩国《中央日报》12日报道，韩国保健福祉部11日公布一批旨在保护患者权利和加强手术安全管理的新规定，预计国会16日将批准对医疗法进行相关修订。

根据新规定，当病人在手术同意书上签名时，医院方面需明确出具手术医生的姓名、专业等信息，确认手术医生与实际主刀大夫为同一人。为防止某些医院打着知名专家的旗号，却在病人麻醉后偷偷安排普通医生甚至实习医生开刀，成为“影子医生”，保健福祉部要求雇佣3名以上医生的医院或诊所需在手术室设置闭路电视监控。

另外，医院、诊所不论规模大小，只要进行全身麻醉手术，必须配备人工呼吸机、备用电源以及能监控麻醉中患者状态的心电图和血

液氧饱和度监测装置。

根据新规定，手术同意书上不得出现医院有权公开患者手术前后对比照片并用于广告的条款。《中央日报》说，这反映出即将接受手术的患者就算不愿意也无法拒绝院方劝诱的艰难现实。

对比广告被禁止

针对社会各界批评的过度煽动整容手术现象，保健福祉部规定，今后，在地铁、公交车等公共交通工具上发布以及电影院在电影开场前播出整容手术广告，必须得到医疗广告审议委员会批准。委员会的代表来自医师协会、患者、女性和消费者团体。

根据新规定，今后，韩国街头电子屏幕、公交车站、地铁站等公共场所将禁止出现整容手术前后对比广告、夸大疗效或造成误导的患者治疗日记广告；著名艺人的照片也不得用于整容广告。

不过，保健福祉部医疗政策局局长李炯勋(音译)说：“尽管任何人可以出入的公共场所、可以浏览的博客将禁止这些广告，要求注册和登录的医院网站依然可以发布这些广告。”

消费者权益保护团体“绿色消费者连带”主管赵润美(音)指出，虽然发布了新规定，但没有针对手术室不设置闭路电视的处罚条例，实际效果值得怀疑；新规定中也没有就手术预防感染出台根本性的措施。
据新华社

卡特将出任美新一任国防部长

美国参议院12日投票通过任命阿什顿·卡特为美国新一任国防部长。卡特将成为美国总统奥巴马任期内第四位防长。

奥巴马去年12月提名卡特接替辞职的哈格尔出任国防部长，这一任命受到国会两党普遍欢迎。12日，参议院最终任命投票以93票赞成、5票反对通过。

白宫当天发表声明，对参议院通过对卡特的任命表示欢迎，并表示期待卡特与国会就国防开支问题展开合作。

卡特4日在出席参议院军事委员会提名听证会时强

调，美方应加强在亚太地区的军事存在和军事能力，并继续深化美中在军事和防务方面的合作。



阿什顿·卡特

卡特被视为国家安全领域专家。2009年至2011年，卡特在奥巴马政府担任分管国防采购、技术和后勤的副防长，后升任常务副防长，2013年年底卸任。
据新华社

俄罗斯战略导弹部队启动近年来最大规模演习

俄罗斯国防部新闻局12日说，俄罗斯战略导弹部队当天启动近年来最大规模的军事演习。

新闻局发表公告说，此次演习覆盖俄罗斯从特维尔州到伊尔库茨克州的12个联邦主体，共有30多个导弹团参加。

公告说，此次演习的目的是使俄罗斯战略导弹部队保持高度战备状态，演习任

务主要包括移动导弹发射装置在战术巡逻过程中完成一系列机动任务、防备“虚拟敌人”对俄罗斯战略导弹部队进行破坏、反制“虚拟敌人”精确制导武器对俄罗斯进行打击等。

俄罗斯战略导弹部队被认为是俄最强大的兵种，由总统直接指挥，拥有陆、海、空三位一体的战略核打击能力。
据新华社

